В канун празднования День защиты детей МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» подвела итоги смотра-конкурса на лучшую постановку физкультурно-спортивной работы отделений МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» приуроченной Дню защите детей. Целью смотра-конкурса было выявление лучших спортсменов МБОУДОД «Красногвардейская спортивная школа им. И.В. Стаценко», популяризация и развитие физкультурно-спортивной работы в Красногвардейском районе, привлечение детей к систематическим занятиям спортом, укрепление здоровья подрастающего поколения. Победителями стали:  
В номинации «Самое креативное упражнение» заняли:
I место – видеоролик подготовили воспитанники МБОУДОД «Детский сад №2 «Ивушка» отделения легкой атлетики (тренер Бахарева С.А.).
II место - видеоролик подготовил воспитанник МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения тайского бокса Скоробогатько Никита (тренер Ремесло Д.В.)
[bookmark: _GoBack]III место - видеоролик подготовил воспитанница МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения восточного боевого единоборства Наникова Алена (тренер Мехтиев И.В.)
В номинации «Лучший тренировочный процесс»:

I место - видеоролик подготовили воспитанники МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения спортивной (греко-римской) борьбы Горбенко Сергей, Рухлядев Роман, Гудим Владислав, Инжиев Амин, Угланов Алексей (тренер Горбенко К.И.)

II место - видеоролик подготовили воспитанники МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения спортивных игр (баскетбол) Баширов Рустем, Аджибекиров Мухамме, Провоторова Алина, Сысоев Константин, Миткевич Герман, Миткевич Владимир, Дудников Павел, Мартынов Руслан, Курочкин Илья, Щукин Владислав, Аджибекирова Эмине, Сунь Эдвард, Фурса Владислав, Невмержицкий Александр, Грималовский Александр, Резникова Дарья, Дмитриев Андрей (тренер Бугров А.В.)

III место - видеоролик подготовил воспитанник МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения восточного боевого единоборства Люманов Ибрагим (тренер Мехтиев И.В.)

III место - видеоролик подготовил воспитанник МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения легкой атлетики Малюшицкий Станислав (тренер Бахарева С.А.).                
В номинации «Утренняя гимнастика»:

I место - видеоролик подготовили воспитанницы МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения восточного боевого единоборства Степченко Наталья,  Степченко Ангелина (тренер Мехтиев И.В.).
II место - видеоролик подготовили воспитанники МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения легкой атлетики Дейнега Станислав, Глазенков Николай (тренер Бахарева С.А.) 
          
III место - видеоролик подготовили воспитанники МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения спортивных игр (баскетбол) Баширов Рустем, Аджибекиров Мухамме, Провоторова Алина, Сысоев Константин, Миткевич Герман, Миткевич Владимир, Дудников Павел, Мартынов Руслан, Курочкин Илья, Щукин Владислав, Аджибекирова Эмине, Сунь Эдвард, Фурса Владислав, Невмержицкий Александр, Грималовский Александр, Резникова Дарья, Дмитриев Андрей (тренер Бугров А.В.)

В номинации «Самый юный спортсмен»:

I место - видеоролик подготовил воспитанник МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения восточного боевого единоборства Лазухин Андрей (тренер Мехтиев И.В.)

II место - видеоролик подготовили воспитанники МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения легкой атлетики Джемилова Алие, Жабрунов Михаил (тренер Бахарева С.А.)      
        
III место - видеоролик подготовил воспитанник МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения восточного боевого единоборства Головатый Николай (тренер Мехтиев И.В.)

В номинации «Лучшее обучающее видео»:

I место - видеоролик подготовили воспитанники МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения спортивных игр (баскетбол) Баширов Рустем, Аджибекиров Мухамме, Провоторова Алина, Сысоев Константин, Миткевич Герман, Миткевич Владимир, Дудников Павел, Мартынов Руслан, Курочкин Илья, Щукин Владислав, Аджибекирова Эмине, Сунь Эдвард, Фурса Владислав, Невмержицкий Александр, Грималовский Александр, Резникова Дарья, Дмитриев Андрей (тренер Бугров А.В.)

II место - видеоролик подготовил воспитанник МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения восточного боевого единоборства Насурлаев Мидат (тренер Мехтиев И.В.)
III место - видеоролик подготовили воспитанники МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения восточного боевого единоборства Поднебенный Богдан, Цой Александр (тренер Мехтиев И.В.)

В номинации «Готов к труду и обороне»:

I место - видеоролик подготовил воспитанник МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения восточного боевого единоборства Мыколо Николай (тренер Мехтиев И.В.)

II место - видеоролик подготовил воспитанник МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения восточного боевого единоборства Якубов Даниил (тренер Мехтиев И.В.)

III место - видеоролик подготовил воспитанник МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения спортивной (греко-римской) борьбы Бармашов Александр (тренер Горбенко К.И.)

В номинации «Приз зрительских симпатий»:

I место - видеоролик подготовила воспитанница МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения спортивных игр (баскетбол) Провоторова Алина (тренер Бугров А.В.)

II место - видеоролик подготовила воспитанница МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения восточного боевого единоборства Садаева Лейла (тренер Мехтиев И.В.)

III место - видеоролик подготовил воспитанник МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения восточного боевого единоборства Суфьянов Арсен (тренер Мехтиев И.В.)

В номинации «Лучшее спортивное видео»:

I место - видеоролик подготовил воспитанник МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения тайского бокса Скоробогатько Никита (тренер Ремесло Д.В.)
II место - видеоролик подготовила воспитанница МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения спортивных игр (баскетбол) Провоторова Алина (тренер Борисов В.А.)
III место - видеоролик подготовил воспитанник МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения восточного боевого единоборства Аршинов Кирилл (тренер Мехтиев И.В.)



                       



