МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» подвела итоги онлайн конкурса на лучший спортивный рисунок физкультурно-спортивной работы отделений МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» приуроченной Дню России. Целью онлайн конкурса было формирование патриотического сознания; воспитание чувства патриотизма и гордости за историческое прошлое своей Родины; формирование интереса к изучению прошлого своей семьи и значения подвигов предков для будущего нашей страны; воспитание гордости за свою Родину, любви к своим близким и привлечение внимания детей к проблемам сохранения окружающей среды, воспитание бережного и внимательного отношения к природе, формирование экологически грамотного стиля жизни и повышение уровня их экологической культуры; воспитание в детях любви к творчеству, красоте, искусству; воспитание художественно-эстетического отношения к искусству; приобщение детей к культурным ценностям; стимулирование познавательных интересов ребёнка; стимулирование детей к участию в сетевых проектах; поощрение детей; предоставление участникам возможности соревноваться в масштабе, выходящем за рамки учреждения в рамках дистанционного конкурса.
Победителями стали:  
В номинации «Лучший спортивный рисунок» в категории 7-8 лет:
I место – воспитанник МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» Антипенков Даниил отделения спортивной (греко-римской) борьбы (тренер Чернышов Ю.Ю.).
II место – воспитанница МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения восточного боевого единоборства Наникова Алена (тренер Мехтиев И.В.).
III место - воспитанник МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения восточного боевого единоборства Суфьянов Арсен (тренер Мехтиев И.В.).
В номинации «Лучший спортивный рисунок» в категории 10-12 лет:
I место - воспитанник МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения восточного боевого единоборства Якубов Данил (тренер Мехтиев И.В.).

II место - воспитанница МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения легкой атлетики Леськова Ярослава (тренер Бахарева С.А.).                

III место - воспитанница МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения восточного боевого единоборства Германова Екатерина (тренер Мехтиев И.В.)

III место - воспитанник МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения легкой атлетики Дейнега Стас (тренер Бахарева С.А.).    
            
В номинации «Лучший спортивный рисунок» в категории 13-14 лет:
I место - воспитанник МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения легкой атлетики Малюшицкий Станислав (тренер Бахарева С.А.).                
II место - воспитанник МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения восточного боевого единоборства Цой Александр (тренер Мехтиев И.В.).
          
III место - воспитанник МБОУДОД «Красногвардейская СШ Стаценко им. И.В.» отделения восточного боевого единоборства Цой Александр (тренер Мехтиев И.В.).
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